

«ЗДОРОВЬЕ ЖЕНЩИНЫ - ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ»

Так называлась научно-практическая конференция для акушеров-гинекологов, которая состоялась в Белгородском госуниверситете. Ее цель – объединить усилия специалистов, чтобы подготовить будущих врачей.

Организаторами конференции стали медицинский факультет НИУ «БелГУ» и департамент здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области. В течение двух дней медики из Белгорода, Брянска, Воронежа, Губкина, Железногорска, Кирова, Курска, Тамбова, Харькова обсуждали актуальные вопросы современной демографии, проблемы аборт, материнской смертности, преждевременных родов. А для студентов медицинского факультета вуза был организован лекторий и мастер-классы.

Проект «Здоровье женщины - здоровье нации» проходит в различных регионах Российской Федерации с 2010 года и представляет собой цикл научно-практических конференций для врачей акушеров-гинекологов и специалистов других (смежных) специальностей.